更多考资至http://zkikaoticn/免费下载

下学期——第五讲　综合训练五

　　一、填空题：
　　1算式
　　2由12条3厘米长垢铁丝焊成一正方体，一只蚂蚁先停在一顶点上，然后沿铁丝爬行，若不回头，也没有走重复路，则蚂蚁爬回的原落脚处所走的最大距离是_______厘米；
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　　把0至9填入上面10个方框里，每个数只填一次，那么这个算式的结果最小可能是______；
　　4将12个乒乓球分别标上自然数1、2、3、…、12，放在布袋中，甲、乙、丙三人各从袋中拿出四个球，现知他们三人所拿球上标的数和相等，已知甲没有拿偶数球，乙没有拿质数球，且三人都没取到相邻标的球，那么丙取到的是_____、_____、_____、_____、球；
　　5某同学在一假期中对天气情况作了如下记录：
　　1)共下17次雨，在上午或下午，没有全天下雨；2）一共有15个下午是晴天，16个上午是晴天：那么假期共有______天，其中_______天是全天晴天；
　　6已知甲、乙、丙三人贞学共解出100道数学题，且他们三人每人都 解出其中的60道题，若将其中只有1人解出的题叫做“难题”，3人都解出的题作“容易题”，则“难题”比“容易题”多_______道；
　　二、填空题　　
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（填“>、<或=”）；
　　8A、B、C、D、E、F、G、H、I表示9个互不相同的非零的自然数，这9个数排成一排，如果其中任何五个相邻的数之和都大于37，那么这9个数之和最小是_____；
　　9某时装厂有三个小组制作西服，每套西服包括一件上衣和一条裤子，甲组每天能生产8件上衣或10条裤子；乙组每天能生产9件上衣或12条裤子；丙组第天能生产7件上衣或11条裤子；那么按照最合理的分工，用7天的时间最多可以生产西服________套；
　　10一个保险柜上有n把锁，只要当这些锁全都被打开时，保险柜才能打开。现有5个保管员，每个人手中都有若干把锁的钥匙，他们中任何3个人在一起时都能打开保险柜，但任何2个人却不行。那么n人最小是_______，写出一种分配钥匙的方案；
　　11甲、乙两人进行填数游戏，甲先乙后，轮流把1至8填入图中1×5的小方格中，每一方格只能填一个数字，每个数字至多用一次。当五个方格都填好后，从左至右形成了一个五位数，如果这个五位数是15的倍数，则甲获胜，否则乙获胜。那么____（填“甲”或“乙”）有必胜的策略，具体策略为：
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　　12如果允许对一个自然（>0）增加它的n%（n为1至100的自然数），所得的结果M也还是自然数，那么称新自然数M 为“可生成数”，例如：4=2=2×100%，26=25+25×4%，4和26都是可生成数，但1就不是可生成数。那么在不可生成的自然数中除1之外最小的是______；
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